Руководство по участию в годовом общем собрании акционеров AS LHV Group 26 марта 2025 года по видеотрансляции

Утверждено решением правления от 20 февраля 2025 года

Настоящее руководство для наблюдения за общим собранием акционеров 26 марта 2025 года (далее — общее собрание) AS LHV Group (далее — **LHV Group**) через видеотрансляцию и для выступления на общем собрании в отсутствие утверждено правлением LHV Group в соответствии с ст. 298¹ Коммерческого кодекса нижеследующим образом.

- 1. Акционерам и и их представителям предоставляется возможность принимать участие в общем собрании по видеотрансляции на сайте investor.lhv.ee/uldkoosolek/.
- 2. Доступ к видеотрансляции не требует аутентификации или регистрации.
- 3. На сайте видеотрансляции можно задавать правлению LHV Group, вопросы на которые правление LHV Group вправе ответить выборочно.
- 4. LHV Group не может полностью гарантировать бесперебойную работу названного веб-сайта в данном руководстве.

